

सहमति

इस फ़ॉर्म पर आपके द्वारा दी गई जानकारी में आपकी व्यक्तिगत जानकारी शामिल है। आपकी व्यक्तिगत जानकारी कानून द्वारा संरक्षित है, जिसमें राष्ट्रमंडल गोपनीयता अधिनियम भी शामिल है।

हम आपकी जानकारी संग्रहीत करने के लिए 'डाटा एक्सचेंज' नामक एक आईटी प्रणाली का उपयोग कर रहे हैं। यह प्रणाली ऑस्ट्रेलियाई सरकार के सामाजिक सेवा विभाग (DSS) द्वारा आयोजित की जाती है। डाटा एक्सचेंज पर संग्रहीत व्यक्तिगत जानकारी केवल आपके मामले के प्रबंधन के उद्देश्य से हमारे सामने प्रकट की जाती है।

आपको DSS के साथ अपनी व्यक्तिगत जानकारी साझा करने के लिए सहमति देने की आवश्यकता नहीं है। यदि आप अपनी व्यक्तिगत जानकारी साझा करने के लिए हमसे सहमत नहीं हैं, तो यह आपको मिलने वाली सेवाओं को प्रभावित नहीं करेगा। यदि आप DSS के साथ अपनी व्यक्तिगत जानकारी साझा करने की सहमति देते हैं, तो आप किसी भी समय इस जानकारी को हटाने के लिए कह सकते हैं।

DSS आपके डाटा की पहचान को मिटा देता है। इसका मतलब है कि वे ऐसी जानकारी को निकालते हैं जो आपको पहचानती है या जिसे आपको पहचानने के लिए इस्तेमाल किया जा सकता है (जैसे कि आपका नाम)।

कार्यक्रम स्तर पर प्रचलन की पहचान करने के लिए DSS, डाटा एक्सचेंज में अन्य ग्राहकों के डाटा के साथ आपके डाटा को मिला देता है। इस जानकारी का उपयोग नीति विकसित करने, अनुदान कार्यक्रम चलाने और अनुसंधान और मूल्यांकन करने के लिए किया जाता है।

DSS रिपोर्ट बनाने के लिए इस डाटा का उपयोग कर सकता है। इन रिपोर्टों को अन्य संगठनों के साथ साझा किया जा सकता है। इन रिपोर्टों में डाटा की पहचान मिटा दी जाती है।

DSS गोपनीयता नीति में आपकी व्यक्तिगत जानकारी कैसे प्रबंधित की जाती है, आप इसके बारे में अधिक जानकारी उनकी वेबसाइट <https://www.dss.gov.au/privacy-policy> पर पा सकते हैं:

यह नीति बताती है:

- डाटा एक्सचेंज पर आपके बारे में संग्रहीत व्यक्तिगत जानकारी तक कैसे पहुँचें
- आप इस जानकारी को बदलने या हटाने के लिए कैसे पूछ सकते हैं।
- जिन परिस्थितियों में DSS विदेश में रह कर लाभ प्राप्त करने वालों को व्यक्तिगत जानकारी का खुलासा कर सकता है
- DSS द्वारा ऑस्ट्रेलियाई गोपनीयता सिद्धांतों के उल्लंघन के बारे में शिकायत कैसे करें, और DSS आपकी शिकायत से कैसे निपटेगा।

	हाँ	नहीं
मैं डाटा एक्सचेंज में संग्रहीत की जाने वाली मेरी व्यक्तिगत जानकारी के लिए सहमति देता हूँ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
मैं अनुवर्ती अनुसंधान, सर्वेक्षण या मूल्यांकन में भाग लेने के लिए सहमत हूँ	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>